
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT und MEC

Protokollant Julian B.

Anwesend Teo S., Max K., Chris K., Richard, Ralf M., Thomas K., David R., Martin W., Viktor W., Julian B., Fabian M., Jenny L., Janina K., Leon M., Anna P.

Gäste keine

Datum 02.03.2017 17:30–18:35 Uhr

Tagesordnung

1 Termine	1
2 Aufgaben	1
3 Berichte	2
3.1 FBR (jb)	2
3.2 OWO ¹ (jb,tk,rSm)	2
4 Ablauf Sitzung / Aufgaben (jb)	2
5 Strategiewochenende (jb)	2
6 Sponsoring OWO (rSm)	3
7 Info Boards (ts)	3
8 Wiki → Gremien, Landtagsgeschäftsordnung (rSm)	3
9 Gremien (jb)	3

1 Termine

- 27.04.2017: Girl's Day
- 17.05.2017: TUDay

2 Aufgaben

- Jenny und Julia: Lötkurs für den Girls-Day organisieren.
- Teo: Mail rumschicken wegen Fotos für die Webseite.
- Janina & Julia: Organisatorische Ausarbeitung zum Strategiewochenende.
- Eike & Julian: Inhaltliche Ausarbeitung (Zeitplan, TOP Einführung neuer Fachschaftler) für das Strategiewochenende organisieren. Wiederaufnahme am 16.03.2017.

¹Orientierungswoche

3 Berichte

3.1 FBR (jb)

Letzte Woche tagte der Fachbereichsrat des Fachbereichs Elektrotechnik und Informationstechnik. Im Fachbereichsrat treffen sich Professoren und WiMis² des Fachbereichs Elektrotechnik, um gemeinsam mit den Studentischen Mitgliedern des Gremiums, welche aus dem Studiengang Elektrotechnik und Informationstechnik, sowie dem Bachelorstudiengang Mechatronik kommen, den Fachbereich betreffende Inhalte zu besprechen. Der Fachbereichsrat tagt alle zwei Monate.

Es wurden dabei folgende Punkte besprochen:

- Geplante Lehraufträge
 - Angewandte Supraleitung (erteilt)
 - Antennas and adaptive Beamforming (erteilt)
- Eignungsfeststellungsverfahren
 - Liegt momentan auf Eis, da die Modalitäten zunächst von zentraler Seite geklärt werden müssen.
- Neues Berufungskonzept

3.2 OWO³ (jb,tk,rSm)

- Heute war ein Treffen mit Sandra Siebert, in dem die Organisation der OWO besprochen wurde.
- Zentrale Themen waren:
 - Zeitplan
 - Finanzierung
 - Vorträge
 - Zusatzangebote (z.B. ETiT Messe)
- Beamer vom HRZ wurden für die OWO reserviert.
- Erste Sponsoren für die Erstitaschen wurden angeschrieben.
- Die Orga Liste ist nicht mehr komplett leer.
 - Einige Punkte sind immernoch komplett offen, es wäre schön wenn sich hier noch Leute finden.

4 Ablauf Sitzung / Aufgaben (jb)

- In letzter Zeit gab es relativ viele TOPs auf den Sitzungen.
- Hier würde es sich anbieten am Anfang der Sitzung die TOPs zu priorisieren.
- Zusätzlich sollten künftig die bestehenden Aufgaben aus den vorherigen Protokollen kopiert, oder abgehakt werden.

5 Strategiewochenende (jb)

- Das Strategiewochenende ist vom 19.05. - 21.05. geplant.
- Mögliche Orte:
 - Bei Ralf auf dem Haus (wird angefragt).
 - Anna fragt bei ihrer Kirchengemeinde an, die wäre in Wiesbaden. Dort wird es als Übernachtungsmöglichkeit allerdings nur Isomatten als Option geben.

²Wissenschaftliche Mitarbeiter

³Orientierungswoche

6 Sponsoring OWO (rSm)

- Es gibt unter OWO ein Pad, in dem alle möglichen Sponsoringideen für die Erstitaschen gesammelt werden können.
- Am besten wäre es wenn jemand Kontakte hat und diese dort einträgt.
- Falls jemand Kontakte kennt, können diese auf gerne an die Fachschaft hergestellt werden.

7 Info Boards (ts)

- Luca\$ hatte abgeklärt, dass in den Lernzentren Infoboards angebracht werden sollen.
 - Teo und Felix (FS-iST⁴) waren auch dabei.
- Vor ein paar Tagen wurden wir informiert, dass die Boards morgen angebracht werden sollen.
- Von den ursprünglich Verantwortlichen ist leider keiner morgen früh verfügbar.
- Es wäre daher super, wenn sich jemand finden würde, der morgen Vormittag anwesend ist.
 - Ralf ist da.

8 Wiki → Gremien, Landtagsgeschäftsordnung (rSm)

- Es wird vorgeschlagen, dass wichtige Beschlüsse aus Gremien im Wiki gesammelt werden könnten.
- Dort sollte auch die Geschäftsordnung verlinkt werden.
- Der Vorschlag wird von allen als sinnvoll angesehen.
 - Die aktuellen Gremienmitglieder sammeln wichtige Beschlüsse.
 - Wir könnten ehemalige Fachschaftler fragen, ob diese sich beteiligen möchten.
 - Nur öffentliche Beschlüsse werden gesammelt.

9 Gremien (jb)

- Die Gremien am Fachbereich werden durchgegangen und erklärt.
- Alle Anwesenden werden gebeten, sich zu überlegen, ob sie sich in Gremien beteiligen möchten.

⁴Informationssystemtechnik